



2022年1月11日 星期二 责编:王妙妙 周丽珍 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波



# 最美身边人

我们身边有这样一群人,有的是社区一线工作者,有的是医生,有的是志愿者,有的是警察,有的则是普通居民。抗疫期间,他们坚守岗位、舍小家为大家,也许他们的事迹并非轰轰烈烈,但足以让人肃然起敬。

## 给妈妈的一封信

北仑区岷山学校 411班  
邱邦奇(证号 2217847)  
指导老师 曹爱娜

亲爱的妈妈:

您好!自元旦北仑发生疫情以来,您一直奋战在外,好几天都没有见到您了,您还好吗?

今天我打卡时,在爸爸的手机里看到了您的视频和照片,我哭了。看到您穿着洁白的防护服,戴着口罩,维持着秩序,就像一个美丽的白衣天使!看到您在冷风中匆匆吃着方便面,在椅子上瘫躺休息,我的眼眶湿润了。视频中的您和志愿者挨家挨户敲门询问核酸信息,脚步踉跄,我知道您前段时间受伤的脚还没有完全恢复,心里很是担心。可是听到您说只要疫情能早点过去,你们辛苦一点没什么,我的心情是澎湃的。

前天晚上,家里的门突然开了,疲惫的您出现在我们面前。我和爸爸开心地迎向您,可您用沙哑的声音阻止我们。那一刻,我真的想对您说:“妈妈,我们为您骄傲!”那晚,您半夜又出门了,我知道您又去工作了。

疫情无情人有情。妈妈,看着您的种种,我可以想到为我们奋斗在一线的叔叔阿姨们的辛苦,真希望疫情早点过去。

祝:

身体健康,早日凯旋!

您的儿子:邱邦奇

2022年1月7日

## 我身边最美的人

北仑区岷山学校 307班  
贝奕喆(证号 2217652)  
指导老师 林爽爽

新年第一天,新冠病毒突然袭击了我们北仑,于是全省各地的白衣天使、警察叔叔们都来支援。我们小区也来了好多这样的英雄。他们为了给我们尽早检测核酸,每天天还没亮,就顶着寒风来到我们小区,坐在冰冷的长凳上,吃着冰冷的早餐。

这一切被小区18幢702室的阿姨看在眼里,她决定要为这群英雄做一份暖心早餐。从第二天开始,她和她的同伴们凌晨三点就起床忙碌起来,她们有的包包子、水饺,有的煮茶叶蛋……一直忙到清晨五点。之后她们把热腾腾、香喷喷的食物装进保温盒,第一时间送到英雄们的手上,让他们都能吃上一口暖心的早餐。她们的这种善举被人发到了小区群里,我们纷纷为她们点赞!

阿姨们虽然没有穿像白衣天使那样圣洁的白色防护衣,也没有穿像志愿者那样耀眼的红背心,但她们也一样做着伟大又暖心的事!在我眼里,她们也是我身边最美的人。



## 北仑加油

北仑区小港实验学校 402班 陈思妍(证号 2217309)  
指导老师 顾春波

## 守护美好家园

北仑区华山小学 505班  
李嘉程(证号 2200233)  
指导老师 徐碧辉

2022年的第一个早晨,吵醒我的不是闹钟,而是爸爸妈妈匆匆忙忙的交代:“早饭在电磁炉里,作业钉钉记得打卡……”我迷迷糊糊的还没听清,他们就出门了。

后来才知道,原来是我们的城市生病了,入侵者叫“新型冠状病毒”。第三天,妈妈把我接到了她的单位,这是我三天来第一次见到妈妈,她好像很累的样子,刚把我安顿好,自己又去忙了。我偷偷看出去,妈妈办公室里全是集卡车司机,他们因为突如其来的疫情滞留在梅山,要有通行证才能放行。妈妈一会儿和这个说如何操作,一会和那个核对信息,一会儿又要去盖章做通行证。她戴着口罩,额头上已经渗出了汗水。中午我问妈妈,司机们为什么着急出去呢?妈妈说:“北仑港是航运枢纽中心,怎么能停滞呢?况且他们已经在车上睡了四五天了,家里人该有多担心!”虽然我不是很懂,但是突然对妈妈产生了敬佩之情。

晚上休息时,妈妈和爸爸打了视频电话,十点多了,爸爸还在外面。他说今天轮到他的站卡口,要到凌晨2点才有人换班。我问他是不是换班了就能回家了,爸爸说还不能,但北仑来了好多其他城市的医生、公安和志愿者一起抗击疫情,相信不久就能结束回家了。挂了电话,我和妈妈说:“明天我也帮你一起工作吧!”妈妈摸摸我的头,问我能干什么。我想了一下说:“我能在通行证上画朵小红花,让司机们开开心心地回家。”妈妈笑嘻嘻地说好。

其实还有很多像爸爸妈妈一样的人,因为他们一丝不苟地守护,才有我们这个健康、美好的家园。



## 万众一心 抗击疫情

北仑区长江小学 603班  
韩涵(证号 2216541)



## 谢谢“大白”

北仑区岷山学校 108班  
张正铎(证号 2217541)  
指导老师 朱枫

## 给爸爸的一封信

北仑区小港实验学校 401班  
赵中柱(证号 2217239)  
指导老师 张玉红  
亲爱的医生爸爸:

您好!第一次这样称呼您,您很惊讶吧!在2022年元旦这个普天同庆的美好日子里,我们居住的城市北仑确诊一例新冠肺炎患者,这是我第一次切身感受到新冠病毒的可怕。此前,虽然您在医院发热门诊工作,平日里也会接触到无数病患,可是我很少担心过,因为我相信您的专业和能力。然而这一次,我却怎么也放不下心来,我担心您也会受到病毒的感染。

疫情发生后,您每天早出晚归,有时候甚至彻夜不能回家。就算回到家中,往往医院的一通电话您就要立即动身,哪怕才刚刚拿起碗筷,哪怕已经熟睡。我知道您身上的责任与使命。

每一位医务人员都是普通人,都像您一样,有父母子女,也会担忧,也会害怕。可是您总说,穿上大白褂就有了守护生命的责任,因此在这场疫情中,是你们这样的白衣战士,义无反顾地冲在最前线。而我,以您为荣!希望您保护好自己,平安地打赢这场没有硝烟的战争,期待您平安归来!

祝

身体健康!工作顺利!

爱您的儿子 柱子

2022年01月08日

## 窗外影

北仑区绍成小学 510班  
蒋笑含(证号 2202454)  
指导老师 戴跃红

小区的夜,是安宁的。我停下笔,凝视着窗外的黑夜,对面的楼层中泛着温和的光。疫情期间,道路上空无一人。

猛然间,我瞳孔一缩,看见了一个熟悉的白色身影。那是一名身穿防护服的志愿者,在小区里巡逻。

我低头看了眼手表,快晚上八点半了,想起早上起床时,他就在巡逻了。这么晚了,他还回去吗?我看见他走在路上,寒风吹来,就搓搓手、缩缩脖子,但仍然走着;实在累了,就坐在单元门口冰凉的石阶上,蜷着身子歇个半分钟。

他家里也有孩子,也有需要照顾的亲人吧?我的脑海中闪过“舍小家为大家”个词,闪过大禹三过家门而不入的身影。恍惚间,两人的身影重叠了。一个抗洪救灾,一心为民;一个抗击疫情,保卫安宁。他们的精神多么伟大啊!

小区的夜,仍然安宁着。那是因为“白色身影”,在默默守护着。

## 期待团聚

宁波东海实验学校 404班  
李语涵(证号 2217031)  
指导老师 吕超赢

我的爸爸妈妈都是宣传口的工作者,也是有着近20年党龄的老党员。北仑发生疫情后,他们纷纷奔赴单位,24小时在岗在位。

这是我第一次离开爸爸妈妈这么长时间,想他们的时候,每天只能通过视频电话和他们交流。

一次,在和爸爸视频通话时,我看到他憔悴的脸上,眼圈黑得像大熊猫,头上的白发在灯光下闪耀。视频里头的他弯着腰,显然是腰椎病又犯了。从镇海疫情到北仑疫情,办公室里的沙发,爸爸已经睡了半个多月了。看着爸爸连日奋战,但依然面带笑容,我眼含泪光。

在我眼里,妈妈一直是被外公外婆富养的“娇小姐”,从小没有吃过什么苦,生活得很精致。但是这次疫情,让我看到了一个“邋遢”、能吃苦的妈妈。视频那头,妈妈声音沙哑,旁边是办公室又硬又小的沙发。妈妈说:“我有沙发睡已经很好了,很多志愿者都在寒夜里露天守护我们北仑。”妈妈的头发有些脏了,脸也没有那么精致了,但是我更爱这样的妈妈了。

我期待和爸爸妈妈早日团聚。



## 一起加油

北仑区实验小学 403班  
胡可(证号 2217354)  
指导老师 谢芳园

组稿老师 贺珊儿